

Добровольская Евгения 17.01.

Евгения Добровольская



Институтские приятели уверены, что никто Сашу убивать не собирается. Думают, у нее просто шарики за ролики заехали...

ТВ Парк - 2001 - 17 июня - С12-В

В шкафу у каждой, даже самой добродетельной, женщины можно найти по крайней мере один, а то и пару-тройку «скелетов». К такому выводу подталкивает зрителя четырехсерийный фильм «Подозрение», показ которого завершается на ОРТ. Его создатели — настоящие профи долгоиграющего кино. Режиссер Вячеслав Сорокин делал некоторые серии «Улиц разбитых фонарей» и «Убойной силы». Сценарист Елена Райская создала «Президента и его женщину», «Президента и его внучку», а также «Империю под ударом».

Вокруг медсестры Саши, которую сыграла бывшая «королева Марго» Евгения Добровольская, творятся страсти-мордасти. Саше кажется, что ее хотят убить. Подруга Нина (Лариса Удовиченко), любовник Игорь (Владимир Зайцев), врач и бывший однокурсник Борис (Александр Феклистов) над ее страхами только смеются и советуют лечить нервишки: они не понимают, кому и зачем нужна смерть ничем не примечательной, хронически бездежной, одинокой женщины. Хотя сама медсестра знает, что мотивов для ее убийства предостаточно. И только следователь Андрей (бывший «пограничник» Алексей Гусков) принимает ее всерьез и ведет охоту за злодеем, который пытался задушить Сашу в больнице и задавить на улице, а когда это не получилось — убил адвоката и попробовал свалить преступление на героиню.

Следователь разведен, живет с обаятельной мамой (Валентина Талызина), и зрите-

лю начинает казаться, что на медсестринском горизонте забрезжило личное счастье... Но и в Андрее, и в каждом из знакомых есть что-то, что заставляет бедную женщину подозревать их в ужасных вещах.

Исполнительница главной роли Евгения Добровольская, как и ее затравленная медсестра, разведена, и в жизни ей тоже порой приходилось несладко. Но сходство обстоятельств не означает сходства характеров.

— Саша — женщина одинокая, вы тоже...

— Но в отличие от меня она очень несчастна — у нее нет детей.

Евгения окружена любовью и заботой двух сыновей. Старшего, Степана, она родила на последнем курсе ГИТИСа, и уже через десять дней пришла на репетицию, оставив ребенка на попечение мамы. Сейчас Степе четырнадцать, а его брату Коле девять. Добровольская воспитывает их по-спартански.



...и даже плотоядный взгляд бывшего мужа наводит ее на подозрения

— Они уже взрослые, и мы с ними друзья. Жизнь у нас трудная была, и мы все пережили вместе, я ничего от них не скрывала. И все решения мы принимали сообща.

— Вы им на экране нравитесь?

— Конечно. И в жизни тоже. Они меня опекают, советуют, что носить, как причесываться. Когда Николаше было лет пять, он увидел меня в юбке и даже руками всплеснул: «Какая красота!» — потому что все время видел меня в джинсах и свитере. Мы с ним как-то собрались в милицию по одному частному поводу, а он говорит: «Ну что ты так оделась!» Я возразила: «Буду я еще в милицию наряжаться». Но сын не унимался до тех пор, пока я не переоделась.

— У них есть увлечения?

— Ролики, велосипед, бассейн, теннис. Степан ходит в гуманитарный лицей при РГГУ, много читает, учит три языка, домой пятерки приносит.

— С уроками помогаете?

— У меня нет на это ни времени, ни желания. Часто бывало так, что они не кормленными сидели, потому что я не успела купить продукты. Теперь сами научились и покупать, и готовить, даже меня иногда кормят. Какие уж тут уроки... Я и на родительские собрания не хожу, только если вызывают, когда они что-нибудь натворили. Когда же я начинаю выяснять, как

было дело, в большинстве случаев оказывается, что они не виноваты. Дети должны знать, что я встану на их защиту, но некоторые родители предпочитают выяснять отношения с одноклассниками своих чад и этим только губят своих детей, особенно мальчиков. Если дети в школе не могут постоять за себя, то потом и в жизни ни на что не окажутся способны. Степа с Колей будут отвечать за свои поступки и все решать за себя сами, в этом я уверена.



...а Саша запугана не на шутку...

— Отпуск вместе проводите?

— Разве с ними можно отдохнуть? Я испытываю дефицит одиночества, вот прошлым летом были в Литве, но у меня отдыха не получилось никакого.

— А на съемки возите?

— Они мне мешают, когда я работаю.

— Я смотрю, вы особенно с ними не миндальничаете...

— Я никогда не сюсюкала с ними — у нас в семье это не принято. Хорошо, что у меня мальчики. Если бы были девочки, те испытания, которые нам выпали, мы бы перенесли менее победоносно.

— У вас будут как минимум две невестки...

— У меня большой опыт общения со свекровьями, которые меня, скажем мягко, не очень любили. Думаю, я такой не буду. А еще я буду хорошей бабушкой, но это не значит, что я заброшу все дела и буду заниматься только внуками и внучками. Надеюсь, что у сыновей хватит ума не строить свою жизнь на моей голове.